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INLEDNING
IFK Lidingö Friidrott har nu genomfört två årsmöten digitalt till följd av pandemin. 

Vi har ju vant oss mer och mer vid att träffas digitalt och inte minst tekniken. 

Dock är tekniken inte enkel för alla och det är viktigt för föreningsdemokratin att alla har 
möjlighet att delta. Omvänt så gör tekniken att fler kan delta, som annars inte hade kunnat 
komma (tidsbrist, små barn i hushållet, etc.).

Som allt annat så finns det för- och nackdelar och styrelsen kände att det var viktigt att få 
återkoppling kring hur medlemmarna uppfattat årets digitala årsmöte. 



METOD
Styrelsen valde att göra en enkät med fasta svarsalternativ för att göra det enkelt och snabbt 
att delta i undersökningen. Det går också snabbt och enkelt att sammanställa svaren.

Nackdelen är att man tappar möjligheten att förklara sitt svar eller att ge ytterligare feedback 
eller tips. Vissa frågor gav till viss del den möjligheten. 

Resultatet som redovisas härefter kommer att ligga till grund för hur nästa årsmöte läggs upp 
vilket inkluderar tips och idéer från enkäten.

Med andra ord har ingen djupanalys gjorts av styrelsen i detta läge utan den görs i samband 
med att planeringen av årsmötet 2022 startar till hösten. Här redovisas bara resultatet.



BASDATA
• På årsmötet var 76 personer anmälda varav de flesta var medlemmar
• 39 mötesdeltagare svarade (51 %) + 25 medlemmar som inte deltog
• Av dem som inte deltog så angav man följande anledningar till ”varför inte”:
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Fråga 2: Vad var anledningen till att du inte deltog?



Om att dela upp mötet i två delar
För att kunna presentera sporten som en helhet presenterades denna av sportchefen. 
Sportchefen fick ”ärva” en del av styrelsens ursprungliga bilder med kort varsel.
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Fråga 3: Årsmöte i två delar - inleda med sport?



ÅRSMÖTESHANDLINGARNA
Årsmöteshandlingarna har sedan länge presenterats på hemsidan och styrelsen ville 
säkerställa att medlemmarna tycker att det är lätt att hitta dem och lätta att förstå.
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Fråga 4: Handlingarna tydliga / lättillgängliga?



ATT ANSLUTA TILL MÖTET
Corona-tider har krävt mycket digitala möten för många och då blir det enkelt med tekniken, 
men så är det inte för alla. Hur upplevde deltagarna detta?
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Fråga 5; Var det lätt att ansluta sig till årsmötet via Teams?



HUR DET GICK ATT FÖLJA MED UNDER MÖTET
Man får mycket information på ett årsmöte och det är viktigt att det är lätt att följa med i 
presentationen för att kunna hänga med fram till besluten. 
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Fråga 6; Lätt att följa info / presentationen under årsmötet?



MÖJLIGHETEN ATT STÄLLA FRÅGOR
En del i att ta del av information är att ställa frågor. På ett digitalt möte behöver man kunna lite 
teknik (chatt, räcka upp handen, av/på med ljud). Instruktion fanns på hemsidan.
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Fråga 7; Fungerade det bra att ställa frågor under årsmötet?

Kommentarer:
• Många frågor att avhandla (för många) för att kunna ställa relevanta frågor.
• Vissa fick för mycket "sändningstid"



VAR ALL INFORMATION MED?
Vad som ska avhandlas på ett årsmöte styrs av stadgarna och det är lite utrymme för 
diskussioner och ”annat”.
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Fråga 8; Saknade du någon info fr styrelse/sportchef?

Kommentarer:
• Bättre diskussion i föreningens helhet, övergripande vision och viktiga strategier.
• Trodde det skulle komma info om Vallen. (Kunde inte vara med på slutet om det togs upp då).



EV. DELTANAGDE PÅ INFOMÖTE I MAJ

Styrelsen har som ambition att kommunicera mer med medlemmarna och ett led i det är att ha 
informationsmöten. Intresset måste finnas på bredden bland föreningen alla medlemmar.
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Fråga 9; Kommer du att delta på infomötet den 23 maj?



HUR MAN SER PÅ DIGITALA ÅRSMÖTEN EFTER CORONA
Som nämndes i inledningen så har allt för och nackdelar. Styrelsen ville veta hur medlemmarna 
ser på digitala årsmöten kontra sitt eget deltagande. Styrelsen kan redan innan analysen som 
följer lova att så fort det går så kommer det att vara möjligt att delta fysiskt!
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Fråga 10; Fortsätta med Teams-årsmöten efter Corona?


